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A Perbetei Magyar Tannyelvű Alapiskola és az     

Óvoda mellett tevékenykedő  Szülői Szövetség  

        tisztelettel meghívja Önt és barátait  

     a hagyományos Szülők és pedagógusok  

                     jótékonysági báljára,   

  amely 2018. január 27-én este 7 órai kezdettel  

   kerül megrendezésre a perbetei kultúrház    

                           nagytermében.    



 

A színvonalas élőzenét az Apollo Band zenekar szolgáltatja.  

A belépődíj ára 12 euró, amely magában foglalja az ízletes vacsorát, a kávét, az 

asztalokra kihelyezett üdítőt és bort.  

 

A bál jótékonysági jellegét hangsúlyozva felhívjuk kedves figyelmüket, hogy szülői 

és nagyszülői támogatói jegyek  válthatók az osztályfőnököknél, mégpedig  

10 és 5 eurós értékben.     

A bálozókat értékes és érdekes tombolanyeremények várják! 

Kérjük Önöket, hogy szíveskedjenek tomboladíjakat felajánlani, így tehetjük 

színesebbé, változatosabbá a nyeremények sorát!    

A bál teljes bevételét az iskola és az óvoda gyermekeinek javára fordítjuk!  

 

Jegyeket elővételben Jakab Ferencnél (0907364779), Krutek Andreánál 

(0907095872), Balla Piroskánál (0905218397) és a kultúrházban  vásárolhatnak. 

       

 

 



               KEDVES SZÜLŐK, TISZTELT TÁMOGATÓK!  

A Szlovákiai Magyar Szülők Szövetsége perbetei alapszervezetének nevében 

szeretnénk megköszönni a sok támogatást, többek között jövedelemadójuk 2%-

nak felajánlását, amellyel segítik munkánkat, ezáltal dicséretes módon  

hozzájárulnak gyermekeink testi és lelki fejlődéséhez!  

                                     Segítsenek, hogy segíthessünk! 

Alapszabályzatunk értelmében feladatul tűztük ki gyermekeink anyanyelvi 

oktatását és nevelését, a pedagógusokkal történő együttműködést a minőségi 

oktatás céljából. Fontosnak tartjuk elmélyíteni tagjaink, a társadalom, a 

feltörekvő nemzedék soraiban a szülőföldhöz és a hazához való jog tudatát ,és a 

nemzethez való tartozás érzését. Célunk szorosabbá tenni a kapcsolatot a többi, 

kulturális, társadalmi és egyházi szervezetünkkel, odafigyelve helyi közösségünk 

életére és mindennapjaira.   

A szervezet kiemelt küldetése a szlovákiai magyar nemzetrész önazonosságának 

megtartása és fejlesztése, kultúrájának, hagyományainak ápolása, különös 

tekintettel az anyanyelvi oktatás biztosítására az óvoda játszószőnyegétől  

egészen az egyetemi katedráig. 

                                            Tisztelettel ,  minden jót kívánva: a  Szülői Szövetség  vezetősége  

 


